

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та
реабілітація Черкаської медичної академії

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» Черкаської медичної академії є інноваційним освітнім продуктом, що відображає сучасні тенденції розвитку реабілітаційної галузі та відповідає вимогам стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня.

Ключовою перевагою програми є її практична орієнтованість та глибока інтеграція в регіональну систему реабілітаційної допомоги. Особливо цінним є використання симуляційних технологій та кейс-методів навчання, що дозволяє студентам набувати практичних навичок у безпечному середовищі перед роботою з реальними пацієнтами.

Варто відзначити інноваційний підхід до структурування освітніх компонентів, який передбачає провадження міждисциплінарного підходу через інтеграцію з іншими спеціальностями, використання Міжнародної класифікації функціонування як наскрізного інструменту оцінки та планування втручань, акцент на різні аспекти реабілітації (фізичний, когнітивний, психоемоційний), значну увагу до превентивних стратегій та промоції здоров'я.

Сильною стороною програми є її адаптивність до сучасних викликів, що відображається у включенні компонентів з реабілітації військовослужбовців, телереабілітації та роботи з особами з інвалідністю.

Матеріально-технічне забезпечення програми, включаючи сучасне реабілітаційне обладнання та розвинуту мережу клінічних баз, створює оптимальні умови для формування професійних компетентностей.

Водночас, вносимо пропозиції щодо вдосконалення програми:

1. Розширити компоненти з цифрової реабілітації та телемедицини.
2. Посилити дослідницьку складову в освітніх компонентах.
3. Впровадити елементи дуальної освіти.

Програма повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки магістрів фізичної терапії та може бути рекомендована до впровадження.

Завідувач кафедри фізичної реабілітації,
спортивної медицини, фізичного виховання і здоров'я
Запорізького державного медичного університету
доктор наук з фізичного виховання та спорту,
професор




Пан відділу клінічної реабілітації
Медико-фізичного факультету

Е.Ю. Дорошенко